## **Cookie- und Pixelliste**

Kategorie: Erforderliche Cookies/Pixel					
Cookie- bzw. Pixelname	Vermarkter	Dienstleister	Zweck	Erhobene Daten	Widerspruchslink
PHPSESSID	stadtwerke-kleve.de	stadtwerke-kleve.de	Beschreibung des Cookie-Zwecks: Bewahrt die Cookie-Einstellungen des Benutzers über seine Seitenaufrufe hinaus.	Initiator: Webserver Quelle: stadtwerke-kleve.de Daten werden gesendet an: Deutschland (angemessen).	
be_typo_user	stadtwerke-kleve.de	TYPO3 Software	Enthält PHP Session ID; gültig nur für die aktuelle Sitzung	Initiator: Webserver Quelle: stadtwerke-kleve.de Daten werden gesendet an: Deutschland (angemessen).	
cookieNotification	stadtwerke-kleve.de	TYPO3 Software Erweiterung Cookieconsent	Merkt sich die Kenntnisnahme der Information, dass die Website Cookies verwendet. (sog. Cookie-Meldung)	Initiator: Webserver Quelle: stadtwerke-kleve.de Daten werden gesendet an: Deutschland (angemessen).	
Kategorie: Analytische Cookies/Pixel					
Cookie- bzw. Pixelname	Vermarkter	Verantwortliche Stelle	Zweck	Daten	Opt-out
google analytics	Google	stadtwerke-kleve.de	Einbindung von Google Analytics	Nutzungsstatistiken: Herkunft, Sprache, Auflösung, Provider, Quelle (sog. Referrer), Gerätedaten, Browserinformation, Interaktionen, aufgerufene Seiten	https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/a nalyticsjs/cookie-usage#analyticsjs
_ga	google.com	stadtwerke-kleve.de	Google Tag Manager	Initiator: Webserver Quelle: stadtwerke-kleve.de Daten werden gesendet an: Deutschland (angemessen) Vorherige Zustimmung aktiviert: Nein.	https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de
_gid	google.com	stadtwerke-kleve.de	Google Tag Manager	Initiator: Webserver Quelle: stadtwerke-kleve.de Daten werden gesendet an: Deutschland (angemessen) Vorherige Zustimmung aktiviert: Nein.	https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de
_gat	google.com	stadtwerke-kleve.de	Google Tag Manager	Initiator: Webserver Quelle: stadtwerke-kleve.de Daten werden gesendet an: Deutschland (angemessen) Vorherige Zustimmung aktiviert: Nein.	https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de
Kategorie: Map					
Cookie- bzw. Pixelname	Vermarkter	Verantwortliche Stelle	Zweck	Daten	Opt-out
Open Street Map	openstreetmap.org	stadtwerke-kleve.de	Beschreibung des Cookie-Zwecks: Wird von Open Street Map verwendet, um die Karte den Benutzern korrekt anzuzeigen.	Initiator: Skript-Tag Die Daten werden gesendet an: USA/Vereinigte Staaten (angemessen).	https://wiki.osmfoundation.org/wiki/Privacy_Policy
_osm_totp_token	openstreetmap.org	stadtwerke-kleve.de	Zeitbasiertes Schutz-Token	Token ID	https://wiki.osmfoundation.org/wiki/Privacy_Policy
osbUsername	openstreetmap.org	stadtwerke-kleve.de	Nutzer identifizierer	Open Street Map username	https://wiki.osmfoundation.org/wiki/Privacy_Policy